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16.04 Геометрия     №5Подготовка к контрольной работе

Задание: Проанализировать решения задач, где необходимо заполнить пропуски, решить аналогичные 

задачи

:Дано    :Решение

∆ ABC    sin A=
ПРОТ . КАТЕТ
ГИПОТЕНУЗА

=
BC
AB

=
10
26

=
5
13

⦟C=90 °    tg B=
ПРОТ . КАТЕТ
ПРИЛ . КАТЕТ

=
AC
BC

=
AC
10

AB=26см      Найдём AC  . :пот Пифагора
BC=10см AC2=AB2−BC2

:Найти AC=√262−102=√(26−10)(26+10)=√16 ∙36=√16 ∙√36=4 ∙6=24

1) sin A =>tg B=
AC
10

=
24
10

=2,4

2) tg B :Ответ  sinA=
5
13
; tg B=2,4

№1  : Выполни самостоятельно

:Дано        :Решение

∆ ABC( ⦟ B=90° ¿        cosC=
2
3
=
ПРИЛ . К
ГИПОТ

=
BC
AC

=
BC
12

AC= 12см                    
2
3
=
BC
12

 (  )Решим пропорцию

cosC=
2
3

    3BC=12 ∙2

:Найти    BC=
24
3

BC=?                 BC=8

:Ответ  BC=8 .см

№2  :Выполни самостоятельно

:Решение  (   )Решим по действиям
1) sin216 °+cos216 °=1 (   -    Равные углы это основное тригонометрическое тождество

sin2α+cos2α=1)

2) 1−sin260 °=¿(   изтаблицы sin 60 °=√3
2

)=> 1−¿

: Ответ sin
216 °+cos216 °−sin260 °=

1
4

26 см

10 см



№3  : Решите самостоятельно

     «3»,   ,   Этих задач достаточно на оценку нужна оценка выше разберём ещё задачу

Для самостоятельного решения: (по желанию)


